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 Потпредседник Народне странке Никола Јовановић је, говорећи о јутрошењем
привођењу, навео да је то монтиран процес, да је приведен без доказа, а да су
неистинити наводи да се није одазивао позиву на саслушање. Тврди да је звао заменика
јавног тужиоца у Панчеву и дао му адресу, број телефона. Из овог тужилаштва за Н1
кажу - четири пута позиван.

  

  Јовановић је приведен рано јутрос на саслушање у Основно јавно тужилаштву у
Панчеву, јер је против њега поднета кривична пријава због кривичног дела угрожавања
сигурности. Пријаву против њега поднео одборник СНС из Панчева Иван Тешић, због
наводних претњи. Како су писали поједини медији у фебруару, Тешић је тврдио га је
Јовановић у једном кафићу физички напао и претио му батина.   

Портпаролка Основног јавног тужилаштва у Панчеву Јелена Самуилов рекла је за Н1 да
је четири пута позиван на саслушање у вези са тим случајем, а да се Јовановић није
одазвао.

  

Јовановић је, на конференцији за новинаре Савеза за Србију, рекао да, кад је сазнао да
га траже тамо где је пријављен, пре око месец дана, да је позвао и разговарао са
замеником тужиоца у Панчеву, коме је, како наводи, рекао да ће радо да се одазове и
објасни све. Јовановић наводи да је тада заменику тужиоца дао другу адресу, на којој се
налази са својом породицом, између осталог, како је рекао, и због претњи које добија.

  
  

Пријаву је поднео "војник" Бранка Маловића, главног човека СНС у Извршном одбору
задуженог за батињање и својих и опозиционих људи, човека који је познат по томе што
организује батинашке ескадроне поготово кад се дешавају негде локални избори у
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Србији

    

"Понудио сам одмах да дам исказ и објасним како сам ја то "напао" СНС батинаша",
рекао је Јовановић на конференцији за новинаре. "Прича да се нисам одазивао, да
су они морали да ме приводе у мајици је смешна и указује на опасну природу овог
режима".

  

Јовановић је навео да се ради о монтираном процесу, и о застрашивању и њега и његове
породице. Он је истакао да је полиција дошла пре шест сати у стан у ком живи са
супругом и двоје мале деце, и да су и они, како је рекао, били изненађени што су послати
тако рано.

  

Нису ми уручили позив тужилаштва у Панчеву, већ су ме привели у полицијску станицу у
Земуну, а затим у одвели у станицу у 29. новембра, навео је Јовановић, додајући да је
тамо један службеник био непријатан и да се понашао као хулиган. Он је рекао да је
затим марицом одведен на хитно саслушање у Основно јавно тужилаштво у Панчеву.

  

Полиција је поднела пријаву против мене без иједног доказа и без да сам саслушан у
својству грађанина, тужилаштво је издало налог без иједног доказа, тврди
потпредседник Народне странке.

  

"Пријаву је поднео "војник" Бранка Маловића, главног човека СНС у Извршном одбору
задуженог за батињање и својих и опозиционих људи, човека који је познат по томе што
организује батинашке ескадроне поготово кад се дешавају негде локални избори у
Србији. Један такав војник, једног таквог човека који се прославио тиме што шамара
одборнице и председнице општина, он је, гле чуда, поднео пријаву против мене за
угрожавање безбедности. наравно, ради се о монтираном процесу, што није спречило
полицију у Панчеву да се стави у службу СНС и поднесе пријаву, без доказа", рекао је
Јовановић.

  

Јанко Веселиновић, председавајући Савеза за Србију, изјавио је данас да је привођење
потпредседника Народне странке и шефа одборничке групе СЗС у градском парламенту
Николе Јовановића наставак притисака и покушај застрашивања политичких
неистомишљеника, али да се нико није уплашио.
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Видети још: 

  

Небојша Стефановић: Скандалозно да лидери Савеза за Србију коментаришу кога
тужилаштво зове на разговор - они стално беже од правде и избегавају да се
одазову

  

(Н1)
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